
 

保護者の皆様からいただきました項目ごとの評価と、貴重なご意見に対して、今後、改善に向けて努力し

てまいります。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

【学校生活全般について】（設問①「学校が好き」） 

保護者の皆様から、肯定的評価を約９２％の方からいただきました。（昨年度は約９０％）これからも

安心して学校生活を送ることができるよう努めていきます。一方、児童アンケートでは、約８８％が「学

校が好き」と答えています。友だちがいて、自分の居場所があることで、笑顔で学校生活を送ることがで

きるようになるものと考えます。ＣとＤの回答数は、保護者評価で２２人、児童アンケートでは４９人と

いう結果でした。この評価を受け止め、自己肯定感を高めるため、様々な手立てを講じるとともに、学校

生活で児童が出すサインを見逃さず、対応できるように全校体制で取り組んでいきます。 

【学習指導について】 

（設問②「図書館やタブレットの活用」⑦「楽しく分かりやすい授業」⑧「基礎的な学力・家庭学習」） 

  児童アンケートにおいては、「図書館やタブレットの活用」「先生の授業は分かりやすい」「先生は、わ

からないところは丁寧に教えてくれる」の設問全てにおいて９４～９５％が肯定的評価でした。これから

もすべての児童が、適切な支援を受けることができるよう、丁寧に指導を続けていきます。また、保護者

様の「お子さんは意欲的に学習している」は８２％、「楽しく分かりやすい授業」は約８７％でした。こ

れからも個に応じた指導を工夫しながら行うとともに、授業公開日やホームページ、学級だより等で学習

※文章中のＡ～Ｄについては以下のとおりです。 

 Ａ … そう思う（保護者） とてもそう思う（児童） 

 Ｂ … ややそう思う（保護者） すこしそう思う（児童） 

 Ｃ … あまりそうは思わない（保護者） あまりそう思わない（児童） 

 Ｄ … そうは思わない（保護者・児童） 
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の様子を保護者の皆様に発信していきたいと思います。また、これまで取り組んできた「対話的な学習」

「関心や意欲が高まる主体的な学習」について、工夫改善を図っていきたいと思います。 

【生活指導について】（設問④「あいさつ）⑫「メディアコントロール」） 

  あいさつについては、保護者評価では、昨年度より約２％低下し、児童アンケートで８４％が肯定的評

価でした。 

交流委員会の昇降口でのあいさつ運動、各学級での指導など啓発活動を行っていますが、職員も含め進

んでできるよう今まで以上に伝えていくとともに、ご家庭でも率先してあいさつをする姿を見せていただ

ければと思います。 

メディアコントロールウィークについては、今年度から取り組み方を変更し、「親子ふれあい読書カー

ド」として、生活に読書を取り入れることで生活リズムを整えることを目指しました。肯定的評価は、保

護者評価は４９％に低下し、児童アンケートは８４％に上がりました。これまでメディアコントロールの

取組の難しさなどについてのご意見をいただき、取り組み方を変更してみましたが、さらにメディアとの

かかわり方も含め、お子様の健やかな成長が図られるようご家庭とともに取り組んでいきたいと考えて

います。 

【安全指導・安全管理について】（⑨「安全で安心して学べる指導及び環境」） 

登下校の安全については、今年度もＰＴＡ生活厚生部の方に登校路の点検を行っていただき、危険箇所

をリストアップしました。早急な対応が必要と思われる箇所について気が付かれることがありましたら、

お知らせください。 

  また、学校内の防犯体制についても、ご意見をいただいております。今後、昇降口の防犯カメラの設置

や施錠など取り組んでいきます。 

【学校行事について】（設問⑧「学校の行事」） 

  学校の行事については、運動会、校内音楽会、授業公開等は、コロナ以前のように行うことができまし

た。そのためか、行事については昨年度より５％上昇しました。（今年度９９％、昨年度９４％）。児童ア

ンケートでは、「学校の行事は楽しいですか」に対して９６％の児童が肯定的評価をしています。 

【その他】 

      学校運営に関わって、児童や保護者様への対応について改善点やご意見をいただきました。児童や保護

者の方一人一人の思いや願いをしっかりと受け止め、きちんと対応していく学校体制を構築していきたい

と思います。 

     また、個人面談の内容、授業公開日、ホームページに関わることなど、たくさんのご意見をいただきまし

た。全教職員で共有化し、これからの取組に生かしていきます。 

《来年度も、保護者の皆様と学校との連携を密にし、健やかな母衣っ子の育成に努めてまいります。 

アンケートへのご協力、ありがとうございました。》 

 

☆タブレット持ち帰りアンケートより 

  冬季休業前に、保護者の皆様にタブレットについてアンケートを行ったところ、いくつかの質問をい

ただきました。現在下記のように考えておりますので、ご理解ご協力をお願いいたします。 

 

 ○タブレットケースに名前を付けたいが。 ⇒ すでにタグに名前を書き、つけることにしました。 

 ○荷物が多い日に持ち帰ると、重たさもあるが、雑に扱わないか心配。 

   ⇒荷物の少ない日を選び、持ち帰るようにしていきたいと思います。 

 ○タブレットが重たいので持ち帰りが大変。 ⇒ 重さは改善できませんが教育委員会に伝えます。 

 ○起動や動作が遅い。 ⇒現段階では改善できませんが、教育委員会に伝えます。 

 ○ブルーライトフィルム等の貼り付け ⇒教育委員会で検討中です。 

 ○Windows Update を実行してよいか ⇒ 現在、教育委員会が市内でそろえて自動アップデートを

計画中です。 

 ○セキュリティーはどうなっているか ⇒見守りフィルターやネットワーク会社の管理がされていま

す。 

 


